

Конференция зрителей

Недавно в театре «Эстония» состоялась традиционная конференция зрителей. О работе театра за последние два года и о планах на будущее рассказал директор Р. Хаммер.

Сейчас готовятся новые спектакли. В мае намечено поставить комическую оперу «Бравый солдат Швейк», а в начале июня — оперу Бизе «Кармен», которая явится дипломным спектаклем молодых певцов Урве Тауте и Хенрика Крумма. В конце июня состоятся премьеры трех одноактных балетов: «Симфонические танцы» С. Рехмаинова, «История солдата» И. Стравинского и «Балет-симфония» Э. Тамберга.

Во втором полугодии будут поставлены опера Пуччини «Девушка с Запада», три коротких балета Х. Юрисалу, Я. Коха и Э. Тамберга.

В конце этого года предусмотрен обмен солистами с финским оперным театром. Намечены также выступления в Москве в театре Дворца съездов и на стадионе в Лужниках.

Многие зрители говорили о достижениях театра, о репертуаре, вносили деловые предложения. Были высказаны пожелания, чтобы связь театра со зрителями укреплялась и впредь. Выступавшие предложили создать при театре совет критиков.

Для участников конференции были исполнены отрывки из оперы Мейтуса «Украденное счастье», балета Чайковского «Спящая красавица», музыкальной комедии «Божественная комедия» и «Удивительные приключения мухамедов».

А. СААРЕ.

Советская Эстония
г. Таллин

6 АПР 1963